

CORRIGENDA

VOLUMES 23, 1940 AND 26, 1941

VOLUME 25

Page 541, first line in footnote, for "Valivov" read "Vavilov."

VOLUME 26

Page 40, line 34 (formula for ΔQ), for "W" in the denominator read " \overline{W} ."

Page 45, line 3 (formula (20)), for "q" in the exponent of $(1-q)$ read " \overline{q} ."

Page 49, line 34, for " $\sigma_{\overline{q}}^2$ " read " σ_q^2 ."

Page 49, line 36, for " σ_q^2 " read " $\sigma_{\overline{q}}^2$."

Page 378, line 2, for "trisome" read "trisomic."

Page 383, line 18, for "table 1" read "table 2."

Page 526, line 5, for "third chromosome" read "fourth chromosome."